

聊城交警队列动作和交通警察指挥手势汇报演练举行

400余名民警“练兵场”上展风采

本报聊城5月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶)“一二一,一二一,一二三四……”5月4日上午,在聊城少年军校,伴随着整齐划一的动作,嘹亮的口号一阵阵响起,这是聊城公安交警队列动作和交通警察指挥手势汇报演练现场,450余名民警、辅警同志齐聚在此,以昂扬的斗志、精湛的技能、顽强的作风震撼了全场。市公安局党委委员、交警支队长刘占军出席活动并讲话。

记者了解到,这次队列及指挥手势会操是在聊城公安交警“条令法规学习月”结束时,聊城交巡警支队组织的一次大练兵。这次练兵对于深入推进聊城公安交警队伍正规化建设、不断提升队伍战斗力具有重要意义。经过前期的强化训练,450余名民警、辅警充分展示了聊城公安交警团结拼搏、奋发进取的良好精神风貌,进一步检验了民警队伍的综合素质和整体战斗力,磨练了队伍连续作战、吃苦耐劳、坚韧不拔的顽强意志,锤炼了队伍雷厉风行、纪律严明、无私无畏的优良作风,增强了队伍团结协作、积极向上、乐于奉献的大局意识。

据介绍,自去年以来,聊城交警坚持实战导向,组

织全员大轮训、岗位大练兵,完善分级培训体系,合理确定培训方案和培训内容,建立交警专家库和实战教官、执法标兵资源库,选拔培养业务骨干,举办执勤执法和安全防护培训班、全市公安交警素质能力提升培训班、交通事故处理业务高端培训班,培训民警、协管员1900多人次,聊城交警队伍专业化素质不断增强。全市公安交警面对一系列急难险重任务的严峻考验,敢于迎接挑战、顽强拼搏、连续奋战,积极作为、加压奋进,圆满完成了各项工作任务。

为全力维护道路交通环境和谐畅通,聊城交警将坚持实战练兵常态化,切实提高整体素质。根据“实战、实用、实效”的原则,按照勤务指挥、交通疏导、牌证识别、事故处理、隐患排查、综合保障等不同岗位,突出大数据应用、规范执法、体能训练、实战指挥、侦查破案、舆情应对、应急处置、警械使用等重点,组织全员实战轮训,开展岗位练兵比武,切实做到警容严整、装备齐全、素质专业、执法严明。启动“水城交警英才计划”,培养交警专家、实战教官和执法标兵,年内分岗位从交警、辅警中评选百名“十佳标兵”,加大典型培养,发挥示范作用。



聊城交警队列动作和交通警察指挥手势汇报演练现场。本报记者 李怀磊 摄

冠县国土资源局、冠县公共资源交易中心 国有土地使用权公开挂牌公开出让公告

(冠国土告字[2018]0006号 2018/5/7)

经冠县人民政府批准,冠县国土资源局决定以公开挂牌方式公开出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:	2018-18	宗地面积:	34750.3平方米	宗地坐落:	滨河路北侧、红旗路西侧
出让年限:	住宅用地70年、商服用地40年	容积率:	大于或等于2.0并且小于或等于3.0	建筑密度(%):	大于或等于20%并且小于或等于45%
绿化率(%):	大于或等于35%	建筑限高(米):	规划建筑层数为多层、高层	估价报告备案号	3715418BA0119
土地用途:	住宅用地、商服用地;其中住宅用地占总用地面积的55%,商服用地占总用地面积的45%。	保证金:	15639万元	出让起始价	15639万元
备注:	1.该宗土地的竞得人需提供回迁安置住房109套,共计12550平方米,政府以每平方米2800元的价格进行回购;回迁安置商业门市:一层3814平方米,政府以每平米3000元的价格进行回购;二层3922平方米、三层2173平方米、四层1115平方米,政府以每平方米2800元的价格进行回购。具体情况详见《冠县原电影院片区回迁安置房的有关要求》。				

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权公开挂牌出让按照价高得原则确定受让人。

四、本次公开挂牌出让的详细资料和具体要求,见公开挂牌出让文件。申请人可于2018年5月7日至2018年6月7日到聊城市公共资源交易中心冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)土地交易入口获取公开挂牌出让文件。

五、申请人可于2018年5月7日至2018年6月7日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政服务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书,交纳投标、竞买保证金的截止时间为2018年6月7日17时。经审核,申请人按规定交纳投标、竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2018年6月7日17时前确认其投标、竞买资格。

六、本次国有土地使用权公开挂牌活动定于2018年5月28日10时00分在聊城市公共资源交易中心冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)进行。

七、其他需要公告的事项:

(一)报名时间自2018年5月7日8时00分开始,至2018年6月7日17时截止(以竞买保证金到帐时间为准)。

(二)网上交易时间自2018年5月28日10时00分开始,截止时间:2018-18号地块:2018年6月8日10时00分。

冠县国土资源局
冠县公共资源交易中心

绿植领养、爱心牙具 两公益项目展聊大爱心形象



本报聊城5月6日讯(记者 李军

通讯员 田明栋 马钰莹)“有
种青年,为爱发声;有爱聊大,公
益捐赠”,5月5日,第八届全国大学生
绿植领养聊城大学站第二次活动暨
聊城大学“爱心牙具——关爱贫困
儿童牙齿身体健康”两个公益项目
同时启动实施。校团委副书记曹娜
娜、校友办蓬广震、党委宣传部秦治
洲等老师出席活动仪式并讲话。

全国大学生绿植领养公益活动
由团中央、微博校园、中国绿化基金
会主办,旨在倡导青年“放下手机,
亲近大自然;开展绿化,支持环保”
参与校园公益行,聊大微博协会作
为承办单位已经坚持开展3年,今年
共发放3500盆多肉植物,1500盆种
子,得到同学们的热烈欢迎。与此同
时,聊城大学宣传部、校友办、团委

联合发起重大公益项目“爱心牙
具——关爱贫困儿童牙齿身体健
康”公益活动,致力为贫困地区的贫
困儿童捐赠牙具(包括牙刷、牙膏、
牙杯),让还没有刷牙的孩子开始并
坚持刷牙,关爱他们的牙齿、身体健
康。首个捐助对象为聊城大学新疆
校友会帮忙联络确定的喀什市阿瓦
提乡吐格贝希村村小。活动首日便
收到聊大师生捐赠的“爱心牙具”近
百套,展现了“有爱聊大”的良好公
益形象。活动发起人秦治洲表示:
“除倡议聊大师生现场捐赠外,我们
还在学校官方微博上线爱心众筹项
目,倡议师生、社会各界人士献爱
心。我们将努力将这一公益项目坚
持做下去,并保证其公开、透明化运
作,自觉接受捐赠者和社会的监
督。”